153 阿米蒂雅樂: 792 字 041 艾亞馬希拿: 587 字

總共:1,379字

阿米不喜歡沒有根據的謠言或傳說神話,他與艾亞的自身經歷,加上希爾醫師與盲蛇醫師, 阿米對於巫婆奶油會招來厄運這一說法感到有些牴觸。

希爾醫師除了給藥草書,也會灌輸一些東洋醫學或是食材種類,譬如眼前這黃澄澄看來頗像 果凍的巫婆奶油,希爾醫師說這在東方稱為金銀耳,是很健康的藥材。

阿米看著手上的細針,帶著好奇心戳破金銀耳,裡頭液體隨著針口流出,不久之後就縮成一 團看起來很難吃,雖然說是藥材,但希爾醫師也附註一句,如果是長在門上不是森林的,還 是別吃得好,畢竟這種東西是長在腐木上,村鎮的門很髒。

「艾亞,新手套還適應嗎?」戳了幾朵之後他跑去關心艾亞的狀況,針這種東西對艾亞的手來說太難拿了,但如果是隔著手套好像勉強能拿住,至於能不能出力就又是另一回事。

「可……」被問話的艾亞抓抓自己的手掌,看著粗厚的手套一張一闔,像是個怪獸在巴喳巴喳,精細工作不是不行,可是這種的工作真的精細到針都會拿不穩,當然如果脫掉手套就沒問題。

「我脫掉手套?」他偏著頭,怪獸巴喳巴喳。

「好。」只要是艾亞開口,阿米基本上都會附和,他看著艾亞的手巴喳巴喳,也跟著學起巴 喳巴喳,相比艾亞的厚重手套,阿米的手套顯得輕薄許多,發不出甚麼奇怪的聲響。

「巴喳巴喳。」只好自己配音了。

巴喳巴喳,兩人就莫名其妙的玩起蝦螯蟹鉗一般的夾夾遊戲,直到涼風吹來……人春但風還尚未完全回暖讓他們驚覺時間過得飛快。

只好趕緊回到工作崗位上,具體說來該怎麼應付……?

阿米將罩在自己身上的兔毛斗篷撐大,利用背光製造不小的陰影,「趁現在人少,艾亞趕快 戳。」管事沒有明確指出需要戳掉幾朵,但這種差事應該不少人會前來應接,只要把管事分 配的竹籃裝滿就可以了。

接過針,脫下手套當然靈巧許多,憑著感覺艾亞手捏針後端一一耐心的戳刺下那花朵,或者是被認為不吉利的巫婆奶油,一針一針戳刺,偶爾針戳歪了扎進木板裡,這時候就需要花點勁把它拔出來然後再次戳刺。

轉眼間在兩人努力下門板觸目驚心的巫婆產物也跟著落入袋內,「這些希爾醫生有作用嗎?」已經想打包伴手禮回去了,「希爾醫師說木門上的不要吃,很髒。」阿米歪歪回想,然後看了兩人的竹籃,估計要把整條街弄完才達到交差的量。

「艾亞一邊,我一邊,很快就能戳完,這樣艾亞的手也不會被居民看見。」阿米維持替艾亞 遮擋黑手的動作,他不想再看到艾亞被強制抓去放血或拿石頭燙了。

看到那麼小心翼翼護著自己的手的阿米,艾亞興致一來,尖爪爪——儘管平常都有修剪,指甲就往阿米的臉頰戳。

惹得大男人叫出小女生的叫聲。

「艾亞亞亞亞!」

突如其來的刺刺讓阿米完全失去平時冰冷形象,一個氣上來就往對方手臂拍下去,不意外換 得艾亞快活的笑聲,不知道是不是錯覺,自從某次之後,開關被打開的艾亞開朗到就像普通 人。

「艾亞!不要, 亂戳!」只要近距離的跟艾亞接觸就會慢慢放下戒心,任何意料之外的動作都會嚇到,雖說不情願但也無從改善,看到艾亞笑得更開心了,阿米鼓著臉氣呼呼的往對方鼻子捏下去。

「嗚嗚嗚……嗚……」艾亞這下笑不出來了。

等阿米總算氣消、願意放開手,艾亞才可憐兮兮的蹲在旁邊抬頭看著人,阿米知道自己捏的力道不輕,但絕對不會是會讓人委屈巴巴的力道,明明知道這是詭計依舊中招,然後,艾亞還故意蹲低身體讓他看起來更可憐。

「……艾亞!」被盯到受不了的阿米臉再度紅起來,艾亞這才真的覺得無辜,怎麼阿米那麼容易臉紅呢……

改天去問希爾醫生好了。

打鬧總讓時光過的飛快,他們沒有如先前趕著做完工作,不知不覺把竹籃裝滿還多刺掉好幾 條街的巫婆奶油,當他們發現人越來越多時已經中午了,既然都把籃子裝滿滿的就能抬頭挺 胸去領取工資了吧。

管事在看見他們勞動成果後嘴角先是一抽,接著將說好的錢袋分給兩人,他們沒有多加理會 管事那不明所以的表情,只隱約聽到男爵、厄運等等詞彙,但這些早就在他們接工前就聽過 了。